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Vypadalo to, že Larenn zešílela. Ptáci jsou potomky dinosaurů 

a Larenn jako by na sebe z ničeho nic vzala podobu rozzuřeného ve-

lociraptora, protože máchala křídly a syčela na mě. 

Vtom se zjevila další labuť, která vypadala jako Larennino zlé 

dvojče. Syčela, jako by byla posedlá samotným ďáblem, a za mocného 

mávání křídel se ke mně nebezpečně hnala.

S rozbušeným srdcem jsem couvl o několik dalších kroků. 

Stoupl jsem do bláta a podklouzla mi noha. Začal jsem padat vzad. 

V zoufalé snaze najít ztracenou rovnováhu jsem máchal rukama. 

Svět se mi zatočil před očima a vzápětí jsem spadl do vody.

To snad ne. Byla tak studená, že mi to vyrazilo dech. Oblečení se 

mi hned začalo plnit bahnem, které mě stahovalo hlouběji do špina-

vého rybníka. Ze všech sil jsem se snažil najít pevnou půdu pod no-

hama, ale jako bych plaval v hustém sirupu. 

Když jsem konečně narazil nohama na dno, zalapal jsem po dechu. 

Byl jsem od hlavy k patě od bláta a mou hlavu korunovaly řasy. 

První, co jsem zaslechl, bylo zuřivé cvakání fotoaparátů. 

* * *

Nový princ do toho pěkně šlápl!
Labutí jezero aneb královská nehoda
Labutí píseň královské rodiny: Callum Prescott a  jeho katastrofické 

první veřejné vystoupení

Aspoň že má návštěva záchranné stanice Sooty Bottom dala novi-

nářům britského bulváru šanci ukázat svou kreativitu. 

Na sociálních sítích to bylo ještě horší. Tam memy se mnou pole-

tovaly rychleji než slavík po dvojitém espressu. 

Královské f iasko: Velkolepý vstup Calluma Prescotta na scénu
Labutě daly Callumovi Prescottovi studenou sprchu

Někdo si dal práci s tím, že vytvořil koláž dvou fotografií. Na jed-

né stál můj strýček Albert vedle hejna labutí a spokojeně mával. Dru-

há byla úžasný akční snímek mojí maličkosti, jak padám vzad, zatím-

co na mě Larenn s Joshuou syčí. 

Pod ní stálo:

„Jaký je rozdíl mezi americkým a britským princem? Očividně jen je-
den z nich štve i labutě.“

Nicméně mně osobně se nejvíc líbil mem od uživatele, který vy-

stupoval pod jménem BritskýPatriot. Ten to uchopil historicky.

Henry I. – poražen Francouzi.
Callum I. – poražen labutí.
A lidi si myslí, že to s touhle zemí nejde z kopce…

Neznělo mi to sice úplně vlastenecky, ale možná byl toho názoru, 

že poukázat na to je jeho povinností? Kdo by odolal pokušení pomo-

ci národu trochou sarkasmu?

„No, nebyl to sice úplný úspěch, ale mohlo to dopadnout hůř,“ 

zhodnotila Maudie, členka tiskové kanceláře Clarence House. Mau-

die mi byla ze všech zaměstnanců tiskového oddělení nejsympatičtěj-

ší. Svými tmavými vlasy a brýlemi mi připomínala Amelii. Taky pů-

sobila jako člověk, který hledá na věcech to pozitivní, což se jí bude 

rozhodně hodit při žehlení mých mediálních přešlapů. 

„Jak by to mohlo být horší?“ otázal se jí Raymond. 

„No, mohl těm labutím třeba rozdrtit vejce,“ přemýšlela. 

Ukázalo se, že právě proto mě Laurenn tak netypicky napadla. S Jo-

shuou vycházeli ještě daleko lépe, než zaměstnanci záchranné stanice 

tušili, takže v hnízdě z větviček se nacházela tři veliká bílá vejce. 

Vzrušující zpráva, že Laurenn s Joshuou zakládají rodinu, všechny 

ze záchranné stanice nadchla. Snažil jsem se jejich entuziasmus sdílet, 
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